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Vážení a milí spoluobčané. 

opět Vás srdečně vítám při čtení našeho zpravodaje.  

Zpočátku bych chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci našeho 
obecního plesu, především našim sponzorům. Velký dík patří také Vladimíru 
Hronovi, jehož vystoupení bylo úchvatným zážitkem a  přispělo 
k  nezapomenutelné atmosféře celého večera. Již nyní se  těšíme 
na nadcházející oslavu Mezinárodního dne žen.  

Jak jste si jistě všimli, byla dokončena demolice bytového domu č.p. 20. Celý 
prostor byl kompletně vyklizen. Budova zde stála již v 50.  letech 20. století. 
Šlo o  trojpodlažní budovu se  sedmi bytovými jednotkami, jejíž interiéry 
se  vyznačovaly dispozičně krásnými prostory s  vysokými stropy. Bohužel 
technický stav budovy byl natolik špatný, že demolice byla rozumným 
řešením. Ta se nám tedy povedla učinit až v  letošním roce. Práce provedla 
firma Smolo Recycling s.r.o., která demolici zahájila 13. února 2025 a během 
zhruba čtrnácti dnů byla budova kompletně odstraněna. Celkové náklady 
na demolici činily 1 041 167,53 Kč (s DPH 1 259 812,71 Kč). Podařilo se nám 
získat dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 70 %, což je pro obec 
také finanční úleva.  

Vzhledem ke  svažitosti terénu bude vysazena nová zeleň, přibyde několik 
stromů a jednoduchý mobiliář, který zpříjemní toto místo.  

Mnozí z  nás máme na  dům č.p. 20 osobní vzpomínky. Věřím však, že nová 
podoba tohoto prostoru přinese nejen příjemnější vzhled, ale třeba také nové 
využití do dalších let. 

Mnoho snad již sluníčkem zalitých dní přeji  Markéta Kuběnová
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Informace z jednání rady obce 
Rada obce na 48. schůzi dne 13.01.2025 

SCHVÁLILA: 

• Uložit 25 mil. na  šestiměsíční termínovaný vklad v  Komerční bance za 
sazbu 3,35% p. a. a zplnomocňuje starostku k podpisu smluvního ujednání. 

• Nákup tomboly na Obecní ples, který se koná dne 21.02.2025 v hodnotě 
50.000 Kč. 

NESCHVÁLILA: 

• 48R/6/2025 Rada obce Kunín neschvaluje žádost o  finanční dar – 
Občanská poradna Nový Jičín – Centrum pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje o. p. s., Detašované pracoviště Nový Jičín. Máme 
uzavřenou veřejnoprávní smlouvu na  financování sociálních služeb 
s  městem Nový Jičín, který námi zaslané finance dle potřeby dále 
přerozděluje.  

• 48R/7/2025 Rada obce Kunín neschvaluje žádost o  finanční dar – Andělé 
Stromu života p. s., Nový Jičín. Máme uzavřenou veřejnoprávní smlouvu 
na  financování sociálních služeb s  městem Nový Jičín, který námi zaslané 
finance dle potřeby dále přerozděluje.  

  Bylo revokováno usnesením: 49R/7/2025 ze dne 27. 1. 2025  

  Text usnesení: usnesení č. 48/R/7/2025, které zní: Rada obce Kunín 
  neschvaluje žádost o finanční dar – Andělé Stromu života p. s. , Nový Jičín. 
    Máme uzavřenou veřejnoprávní smlouvu na financování sociálních služeb 
  s městem Nový Jičín, který námi zaslané finance dle potřeby dále přero- 
  zděluje.  

SCHVÁLILA: 

• Finanční dar ve výši 5.000 Kč pro ZO ČSOP Nový Jičín 70/02, Záchranné 
stanici a Domu přírody Poodří, Bartošovice č. p. 146, na provoz záchranné 
stanice pro volně žijící živočichy v roce 2025.  

• Cenovou nabídku – Mgr. Petr Londin, Dopravně inženýrská opatření, Stu-
dénka za zpracování bezpečnostní inspekce silnice III/04734 v zastavěném 
území k. ú. Kunín v km cca 8,8 – 9,5 provozního staničení (od křižovatky se 
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silnicí I/57 po  konec chodníkového tělesa směr Suchdol nad Odrou) 
v celkové částce 16.000 Kč.  

• Cenovou nabídku – SAFE TREES, s.r.o., Brno na  inventarizaci dřevin 
s  hodnocením stromů a  návrhem řešení za  jednotkovou cenu za jeden 
strom v částce 198 Kč bez DPH, předpokládaná cena 79 200 Kč bez DPH, 
konečná fakturace podle skutečně inventarizovaných stromů.  

• Uzavření Smlouvy o zabezpečení nákupu, zpracování a vedení knihovního 
fondu pořízeného z prostředku obce pro rok 2025  s Městským kulturním 
střediskem Nový Jičín. Obec se zavazuje poskytnout pro rok 2025 finanční 
prostředky na  nákup knih ve  výši 21.641  Kč a  náklady na  poskytované 
služby ve výši 11.738 Kč. 

• Cenovou nabídku N24-0029 – Miroslav Šisler, Kunín 208, na snížení hodnot 
jističů, včetně úpravy rozvaděčů dle analýzy Ing. Petra Bartoně – centrum 
veřejných energetiků, za celkovou cenu 52.224 Kč bez DPH.  

• Cenovou nabídku – INNOVA Int. s.r.o.,  Ostrava – Moravská Ostrava za zpra-
cování žádosti o  dotaci v  rámci PROGRAMU DROBNÉ VODOHO-
SPODÁŘSKÉ AKCE PRO ROKY 2025-2026. Cena za  podání žádosti je 
20.000 Kč plus DPH a poplatek v hodnotě 5% ze získané dotace bez DPH 
(nebo nejvíce 80.000 Kč bez DPH) po získání finanční podpory.  

• Rozpočet Základní školy a  Mateřské školy Kunín, okres Nový Jičín, 
příspěvkové organizace na  rok 2025  dle přílohy Rozpočet na  rok 2025 
Základní školy a Mateřské školy Kunín, okres Nový Jičín, příspěvkové 
organizace, který je součástí zápisu, celkový schválený neinvestiční 
příspěvek na provoz organizace je 4.000.000 Kč.  

• Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Kunín, okres 
Nový Jičín, příspěvkové organizace, na léta 2026-2027.  

• Ceník krátkodobého pronájmu Osvětové besedy a určení výše poplatků pro 
zapůjčení Kulturního domu v Kuníně s platností od 14.01.2025. Ceník je 
součástí zápisu.  

• Poplatek ve  výši 2.000  Kč za  odběr elektrické energie, nádobí a mytí a 
úklid nádobí firmě, která zabezpečí službu ohledně občerstvení na obecní 
ples a MDŽ.  
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Rada obce na 49. schůzi dne 27.01.2025 

NESCHVÁLILA:  

• cenovou nabídku od CS21Nexnet, s.  r. o., Nový Jičín a ukládá projednat 
potřebné parametry s firmou Gordic. Byla nabídnuta možnost simulovat 
navýšení kapacity serveru dle navržené nabídky. Je doporučeno bod 
jednání předložit na další jednání RO. 

REVOKACE:  

• 49R/7/2025 Rada obce Kunín revokuje usnesení č. 48/R/7/2025, které 
zní: Rada obce Kunín neschvaluje žádost o finanční dar – Andělé Stromu 
života p. s. , Nový Jičín. Máme uzavřenou veřejnoprávní smlouvu 
na financování sociálních služeb s městem Nový Jičín, který námi zaslané 
finance dle potřeby dále přerozděluje. 

SCHVÁLILA: 

• Návrh na změnu (zmenšení) dobývacího prostoru Kunín – Wienerberger 
s.r.o., České Budějovice 1. 

• Výpověď smlouvy s firmou JRK Česká republika s. r. o., Praha 1. 

• Finanční dar ve  výši 10.000 Kč pro Mobilní hospic Stromu života p. s. 
na rok 2025 – Andělé Stromu života p. s., Nový Jičín. 

• Nabídkovou cenu za výrobu profilu turistického místa včetně digitalizace 
a hliníkové destičky v  částce 1.588 Kč na 10  let včetně DPH a  to 2 ks 
s umístěním na zámku Kunín a obecním úřadě. Součástí nabídky je účast 
v soutěži Cesta za pokladem. 

Rada obce na 50. schůzi dne 03.02.2025 

SCHVÁLILA: 

• Rozhodnutí o  výběru dodavatele a  schvaluje uzavření Smlouvy o  dílo na 
reali a i "De  ol ce bytov ho d mu – K nín  č. p. 2 _2" s  firmou SMOLO 
RECYCLING, s. r. o., Třinec – Lyžbice, v celkové ceně 1.041.167,53 Kč bez DPH. 

Rada obce na 51. schůzi dne 12.02.2025 

NESCHVÁLILA:  

• Žádost o poskytnutí finančního daru Českému centru signálních zvířat, z. s., 
Nový Jičín. 
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• Žádost o finanční dar - časopis POODŘÍ Společnosti přátel Poodří (spolek),  
Ostrava. 

SCHVÁLILA:  

• Změnu platebních podmínek od 01.04.2025 s firmou DIMATEX CS spol. s. r. o., 
Stráž nad Nisou, kdy požadovaná částka za vývoz 1 ks kontejneru/kvartál činí 
2.500 Kč + platná DPH.  

• Finanční dar ve výši 2.000 Kč Zdravotnímu klaunu, o. p. s., Praha 9 - Vysočany.  

• Dohodu o úhradě za užití silničního pozemku č. dohody ŘSD: NJ-036-25-57-Ku  
s Ředitelstvím silnic a dálnic s. p., Krč, Praha 4, kdy předmětem dohody je cena za 
užívání části pozemku parcelní číslo 3251/1 za účelem "Rekonstrukce dešťové 
kanalizace na p.č. 41/1 a 324 v k.ú. Kunín" v částce 1.153,62 Kč bez DPH.  

• Cenu za kontejner dřeva v částce 1.700 Kč včetně DPH. Prodej je omezen na 
maximálně 2 ks pro jednoho zájemce. 

• Cenovou nabídku Ing. Jaroslava Brodského, Englišova 65, Opava, kdy cena za 
výkon TDI na akci "Demolice bytového domu – Kunín č.p. 20_2“ je 20.000 Kč 
bez DPH a obsahuje veškeré náklady na výkon TDI včetně dopravy.  

Rada obce na 52. schůzi dne 19.02.2025 

SCHVÁLILA:  

• Uložit 25 mil. na šestiměsíční termínovaný vklad v Komerční bance za sazbu 
3,15 % p. a.  

V případě zájmu o úplné znění usnesení ze schůzí rady obce, můžete nahlédnout 
na webové stránky naší obce. 
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Rybářský spolek 
Vážení spoluobčané, 

Dovolte, abychom Vás informovali nejen o činnosti Rybářského spolku v roce 
2024, ale také o plánech a akcích v roce 2025. 

Nejprve bychom rádi poděkovali obci Kunín, která financovala revitalizaci 
rybníka a také Vám, občanům, za spolupráci při každoročním sběru železa, 
který nám pomáhá získat finance pro zvelebování okolí rybníka.   

Vloni se bohužel kvůli plánované revitalizaci rybníka nemohly uskutečnit 
tradiční rybářské závody, přesto jste si na našich vyhlášených makrelách mohli 
pochutnat jak na slavnostech obce, tak i v říjnu u příležitosti otevření rybníka. 

V  roce 2025 bychom rádi Vás občany pozvali nejen na květnové rybářské 
závody, ale i na další akce, které v  areálu rybníka plánujeme. Měly by 
proběhnout dětské rybářské závody (červen), dále akce „Chyť a pusť“ (konec 
května – září) a samozřejmě v říjnu uzavření rybníka.  Akci „Chyť a pusť“ máme 
v plánu pořádat pravidelně od konce května do konce září a to cca dvakrát 
měsíčně. Bližší termíny budou zveřejněny na našich internetových stránkách 
http://www.rybarikunin.cz/ a proto se vyplatí je sledovat. Dále se budeme 
opět účastnit Slavností obce Kunín.  

Jako první nás v letošním roce čeká sběr železa a tentokrát i auto-moto baterií. 
Ten byl stanoven na sobotu 5.4. 2025. Nachystané železo a auto-moto baterie 
můžete opět nechat uvnitř zahrady (nebo dvorku), rádi si jej sami vyneseme. 

Členové rybářského spolku Kunín
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Bioodpad  
Ořezy větví – mimořádné přistavení kontejnerů  
Kontejnery na ořez větví budou přistaveny tak jako v loňském roce v měsíci 
březnu, a to na  čtyřech stanovištích, u Kovárny, u  ČOV pravobřežní na Malé 
straně, na panelové ploše u Mašovských a u zahrádek nad bytovkama č.p. 299. 
Upozorňujeme občany, že tyto kontejnery jsou pouze na větve – ořezy, nikoliv 
na běžný BIO odpad.  

Zároveň připomínáme, že menší větve by si měli občané, kteří obdrželi 
štěpkovače prostřednictvím obce, štěpkovat sami a  štěpku použít ve svých 
zahradách.  

Dále žádáme občany, aby do kontejneru dávali pouze větve v menších kusech, 
aby se jich vešlo co nejvíce.  

Ostatní biomasa  
Kontejnery na bioodpad pak budou přistaveny na obvyklá stanoviště v měsíci dubnu.  

Vážení spoluobčané, většina z Vás již obdržela od obce kompostér, mnozí mají 
již dva kompostéry + štěpkovač a do těchto kompostérů by měli ukládat a 
kompostovat bioodpad ze svých zahrad. Zelené kontejnery na BIO odpad, 
které přistavujeme na stanoviště od dubna, by měli sloužit pouze na bio 
hmotu ve vegetačním období, která se již do kompostéru v určitou dobu 
nevejde, nikoliv na veškerou hmotu z pozemků po celé vegetační období. 
Obec Kunín splnila svou zákonnou povinnost tím, že byly poskytnuty 
kompostéry na bio odpady. Snažte se využívat své kompostéry a štěpkovače, 
aby náklady na svoz bioodpadu nestoupaly a my nemuseli zvažovat zrušení 
přistavovaných kontejnerů.  

Většina obcí našeho regionu zajišťuje odvoz bio hmoty pouze z obecních ploch.  

Bohuslava Vavříková
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Naši jubilanti  
Všem, kteří slaví své narozeniny v měsíci březnu, srdečně gratulujeme. Do dalších 
let vám ze srdce přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí a spoustu radostných chvil 
plných pohody.

Jubilanti narozeni v měsíci březnu

RAFFAIOVÁ IRENA ŠIMEK MIROSLAV

MAŠÍKOVÁ ANNA KNÁPEK JAROSLAV

KLOSS VLADIMÍR KOZÁKOVÁ LIBUŠE

MARTINKO JOZEF NOVOTNÝ EDWARD

KUŽÍLKOVÁ HANA

Blahopřejeme  
k Vašemu jubileu

Starostka obce Kunín svolává  

12. zasedání Zastupitelstva obce Kunín,  

které se koná v pondělí 10.03.2025 od 17.00 hod.  

v obecní knihovně.  
Program a materiály  jsou zveřejněny na webu.
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Akce v roce 2025

07.03. MDŽ s módní přehlídkou (OÚ)

15.03. Dětský maškarní karneval (SRPŠ)

15.03. Netradiční maškarní DISCO ples (SRPŠ)

10.04. Přednáška Jarmily Mandžukové  (OÚ)

11.04. Koštování slivovice (OÚ)

30.04. Pálení čarodějnic (SRPŠ)

15.05. Nadregionální setkání seniorů (OÚ)

24.05. Hry bez venkovských hranic v Bartošovicích

31.05. Dětský den (SRPŠ)

14.06. Slavnost obce Kunín (OÚ)

14.,15.,16.,17.08. Zámecký kinematograf (OÚ)

14.09. Kunínská pouť (OÚ)

28.09. Svatováclavská vyjížďka (OÚ)

07.10. Školení první pomoci

říjen Divadlo – ochotnické (OÚ)

říjen Setkání seniorů (OÚ)

17.11. Vítání občánků (OÚ)

17.11. Den obce, lampionový průvod (OÚ)

prosinec Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu (SRPŠ)

prosinec Česko zpívá koledy (OÚ)
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Obecní kolo koštování pálenek 
Zveme všechny milovníky tradiční pálenky na obecní kolo koštování, které se 
uskuteční v pátek 11. dubna v zámecké restauraci U Dobré hraběnky od 18:00 
hodin. 

Soutěžit se bude ve třech kategoriích: jabkovice, hruškovice a slivovice. Pokud 
se chcete zúčastnit, stačí darovat vzorek pálenky o objemu minimálně 0,3 l, 
označený druhem pálenky, obsahem alkoholu, jménem a číslem domu. Vzorky 
je nutné odevzdat na obecní úřad nejpozději do 7. dubna 2025. 

Zároveň hledáme dobrovolníky do poroty, která vybere nejlepší pálenku v obci. 
Pokud byste se chtěli zapojit, neváhejte se přihlásit na tel. č. 721 459 505. 

Těšíme se na vaši účast! 

Vítěz obecního kola již nepostoupí do regionálního kola v Bartošovicích, jak 
tomu bylo v předešlých ročnících,  jelikož  součástí akce Otevírání Poodří již 
nebude regionální kolo koštování pooderské pálenky. 

Yvona Masmanidu

XXXIII. Obecní ples 
V pátek 21. března 2025 se v již tradičních prostorách kunínského 
kulturního domu uskutečnil XXXIII. ročník Obecního plesu. Slavnostní 
atmosféru večera navodilo již samotné přivítání návštěvníků welcome 
drinkem a jejich usazení ke stolům. 

O hudební doprovod se po celý večer starala skvělá kapela J&J z Nového 
Jičína, která přispěla k výjimečné náladě a plnému tanečnímu parketu. 
Hlavním hostem večera byl oblíbený moderátor a zpěvák Vladimír Hron, 
který nejen provázel celým programem, ale také se připojil ke kapele J&J a 
svým zpěvem roztančil mnoho návštěvníků. 

Součástí večera bylo také poutavé taneční vystoupení v duchu 
latinskoamerických tanců, které sklidilo bouřlivý potlesk. Všem účinkujícím 
patří velké poděkování za nezapomenutelné okamžiky. 

Pro hosty bylo připraveno bohaté občerstvení, včetně zámeckého guláše, 
tataráku, chlebíčků, sýrových misek a domácích zákusků. Nápoje tekly proudem 
a barmani měli plné ruce práce, aby hostům poskytli prvotřídní servis. Tombola, 
která čítala dvě stě cen, byla pro výherce i letos jistě příjemným překvapením. 
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Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci plesu, a rovněž 
sponzorům za jejich štědré příspěvky do tomboly. Gratulujeme výhercům a 
děkujeme za skvělou atmosféru, kterou společně vytvořili návštěvníci, 
účinkující i organizátoři. Těšíme se na další ročník! 

Yvona Masmanidu

Obecní ples
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Obecní knihovna 
Máte chuť na dobrou knihu? Nebo raději deskovou hru? A co takhle snít nad 
cestopisy? Přijďte do knihovny, čeká na vás spousta skvělého čtení i příležitost 
k odpočinku! 

Dětské tituly: 

Ema a její kouzelná zoo Splašený sobík /  
Amelia Cobb  

Vypadá to, že spolu s nejnovějším přírůstkem 
– krásnou sobí rodinkou – zažije zoo strýčka 
Horáce ty nejlepší Vánoce. To by ovšem 
nesměl sobík René splašeně utéct z výběhu 
a  poranit si kotník. Teď se  bojí, jestli z  něj 
bude dobrý vánoční sob. Dokáže ho Ema 
přesvědčit, že to určitě zvládne?  

Literatura světová, Příroda, zvířata, Pro děti 
a mládež 

Tituly pro dospělé: 

Sejdeme se u jezera / Carley Fortune  

Značnou část svého dospělého života věnovala 
Fern Brookbanksová vzpomínkám na  Willa 
Baxtera, s nímž kdysi strávila jeden jediný den. 
Za  pouhých čtyřiadvacet hodin, které spolu 
prožili, se mezi nimi vytvořilo nevídaně silné 
pouto. Následujícího dne se však každý z nich 
měl vydat jiným směrem, proto spolu uzavřeli 
dohodu, že se  o  rok později ve  stejný den 
znovu sejdou. Jenže Will nepřišel. 

Mezitím uběhlo deset let a dvaatřicetiletá Fern 
je navzdory svým plánům zpátky v  turistickém 
resortu u jezera, jehož vedení se má po matčině 
smrti ujmout. Přesně tohle nikdy nechtěla. Navíc 
na  tom rodinný podnik není moc dobře a Fern 
připadá, že se  jí všechno sype pod rukama. Má 
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sice oporu ve  svém bývalém příteli, který je tamním ředitelem, ale přesto by 
potřebovala mnohem víc. 

Potřebuje záchranné lano, potřebuje plán. A tohle všechno jednoho dne nečekaně 
přichází – s devítiletým zpožděním do resortu přijíždí Will Baxter a nabízí svou 
pomoc. Je to možná jediný člověk, který v té době Fern dokáže pochopit. Ale jak 
by ona mohla uvěřit někomu, kdo ji kdysi zradil? 

Léto pomalu končí a prchavá vidina štěstí u  jezera se podruhé hroutí. Dokáže 
tentokrát Fern zachránit Willa Baxtera?  

Literatura světová Romány Pro ženy 

V utajení / Rebecca Zanetti  

Pippa se  celá léta skrývá před 
hrůzou, která ji pronásleduje. Dnes 
bydlí v  bezpečném domě na  ven-
kově, kromě práce se  věnuje pečení 
sušenek a za oknem sleduje spoustu 
zajímavých věcí. Jako třeba nového 
souseda s  nádhernýma zelenýma 
očima, vražedným úsměvem a  sexy 
tetováním. Malcolm je detektiv, který 
strávil léta prací v  utajení, což si 
na  něm vybralo svou daň, a  to 
tělesně i  duševně. Domek kdesi 
v lesích vypadá jako dokonalé místo, 
kde by mohl začít znovu. Dokud 
nezjistí, že to byla past, když mu 
na  dveře zaklepe zvláštní agent 
Angus Force, který dává dohromady 
tým pro zvláštní operace v hlubokém 
utajení. A  Force si taky dal spoustu 
práce, aby Malcolma a  Pippu svedl 
dohromady. Teď v sobě musí Malcolm najít zabijáka, na něhož se zoufale snaží 
zapomenout, jinak by se mohly děsivé obavy, které Pippu zahnaly do ústraní, 
naplnit rychleji, než by kdo čekal…  

Literatura světová Detektivky, krimi Thrillery
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Zprávy ze školy 
Vážení příznivci školy,  

školní rok se překulil do druhé poloviny a my začínáme plánovat další školní 
rok. Že je to brzy? Ani ne. Musíme nejprve zajistit zápisy do školy a do školky 
a podle počtu žáků vše důkladně promyslet a připravit.  

A  začneme Dnem otevřených dveří 13.3.2025. V  ten den je škola otevřená 
po  celý den všem: novým rodičům, kteří zvažují vzdělávání v  naší škole, 
současným rodičům nebo prarodičům, kteří chtějí vidět, jak se jejich potomek 
zapojuje do  školní výuky a  jaká je naše školní atmosféra. Přijďte, rádi Vás 
uvidíme.  

V úterý 8.4.2025 proběhne zápis do první třídy základní školy. (Zápis do MŠ 
potom proběhne v květnu). Pro rodiče připravujeme v březnu besedu o školní 
zralosti, o  vzdělávacích programech školy o  školním provozu. A  po  zápise 
chystáme také setkávání budoucích prvňáčků a jejich rodičů s paní učitelkou, 
aby si školní práci vyzkoušeli, aby se  seznámili se  školním prostředím 
a přechod do školy byl pro ně pohodový.  

V dubnu konají přijímací zkoušky naši deváťáci, kteří si nyní podali přihlášky 
na střední školy. Pilně se na přijímací zkoušky připravují, aby se dostali na své 
vysněné obory. Tak jim držme palce.  

Duben je už dlouhé roky spojený se  Dnem Země. Letos jsme vyhlásili 
celoškolní soutěž EKOtýmu O nejúžasnější výrobek z tříděného odpadu (papír. 
karton, plast, plechovky, alobal,…). Soutěžíme jak v kategorii společný výrobek 
třídy, tak také v kategorii jednotlivci, kde může výrobek vyrábět celá rodina. 
Tak se  přidejte. Soutěž končí 11.4.2025. Výrobky budou vystaveny také 
u příležitosti školní akademie.  

Pro žáky jsme v  letošním roce zorganizovali několik aktivních besed 
o  nebezpečí sociálních sítích a  o šikaně. To, co jsme zjistili, nás velmi 
znepokojilo. Žáci sdělují, že na sítích a počítačových hrách tráví klidně i 8 ho-
din denně. To v  každém případě vnímáme jako velký společenský problém. 
Děti se  k  sobě na  sítích chovají opravdu velmi škaredě, a  navíc velmi trpí 
jejich nervová soustava, která se vyvíjí. My vidíme ráno velmi unavené děti, 
které se špatně soustředí. Toto je v rukou vás, rodičů. Vy sami si zodpovězte, 
zda vaše děti nejsou na sítích a hrách závislé. Od této závislosti je jen krůček 
k závislostem jiným. Připojujeme letáček s našimi zjištěními. Přesně před pěti 
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lety jsme začali plánovat oslavu 50  let fungování naší školní budovy. 
Neoslavili jsme nic. 11.3.2020 uzavřel školy COVID. Ale letos věříme, že 
společně 55  let školy oslavíme. Připravujeme Akademii školy a  společné 
odpoledne na úterý 3.6.2025. Tak si udělejte volno a přijďte se s námi setkat 
a potěšit tím, co naši žáci umí. A oni toho umí hodně.  

No a  potom už začneme plánovat pěkné věci, spojené s  koncem školního 
roku – školní výlety, exkurze, besedy, soutěže. Zajišťujeme ubytování, autobusy 
a program.  

Pořád máme kromě běžné výuky co dělat. Ale je to pěkná práce. O to víc nás 
těší, když to baví děti a jsou spokojení rodiče.  

Přeji Vám pěkné předjarní dny a těším se na setkávání na akcích školy.  

Ivana Machýčková, ředitelka školy  

Připravujeme v březnu a dubnu: 

13.3. Den otevřených dveří v ZŠ 

15.3. Maškarní karneval pro děti i pro dospělé 

21.3. Hrou proti AIDS – 8,9.ročník 

25.3. Exkurze do nemocnice AGEL Nový Jičín – 9.r. 

27.3. Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků v 15.30 hodin k zápisu 

28.3. Vysílání školního rozhlasu 5.třída 

8.4.  Zápis do 1. třídy 

11.4. Ukončení EKOsoutěže O nejúžasnější výrobek z tříděného odpadu 

11. a 14.4. Přijímací zkoušky na SŠ 

17.4. Velikonoční prázdniny 

23.4. Projekt Poznej řemeslo na Střední zem. Škole NJ – 8.r. 

30.4. Vysílání školního rozhlasu 4. třída 
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Stalo se v naší škole…  

• Školní kolo zeměpisné olympiády zná své vítěze  

V  pondělí 27.  ledna proběhlo školní kolo zeměpisné olympiády, kterého 
se zúčastnilo 32 žáků druhého stupně. Soutěžili ve třech kategoriích a pouze 
vítěz každé z nich si zajistil postup do okresního kola. V kategorii 6. ročníku 
zvítězil David Zavacký. V  kategorii 7.  ročníku si stejně jako loni vybojoval 

postup David Bělunek ze 7. A. V  nejpočetnější kategorii pro 8.  a 9.  ročník 
zvítězil Tobias Kraus z 9. A. Všem postupujícím gratulujeme a přejeme hodně 
úspěchů v okresním kole, které se uskuteční 19. února v Novém Jičíně!  

Mgr. Tomáš Valentík 

• Bruslení  

Poslední den prvního pololetí byl pro naše žáky nejen ve znamení vysvědčení 
a  blížících se  pololetních 
prázdnin, ale také zábavy 
na  ledě. Měli totiž možnost 
zúčas tn i t se  spo lečného 
bruslení na  zimním stadionu 
v  Novém Jičíně, kde si užili 
sportovní dopoledne plné 
pohybu a radosti.  

Mgr. Tomáš Valentík 
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• Pohybové hrátky v tělocvičně  

Ve čtvrtek 23. 1. 2025 se děti ze školní družiny 
sešly v  tělocvičně, která se proměnila v ZOO. 
Vyzkoušely své pohybové dovednosti, při 
kterých napodobovaly zvířátka. Byly pro ně 
připravené různé disciplíny, ve  kterých si 
poměřily svou rychlost, šikovnost a obratnost. 
Při cvičení se děti nejen rozehřály, ale zažily 
i  spoustu legrace. Na  všechny čekala sladká 
odměna. Akce se  nám vydařila a  budeme 
se těšit na příští soutěže.  

Vychovatelky ŠD 

• Olympiáda v anglickém jazyce  

Ve dnech 15. – 17. ledna proběhlo školní kolo olympiády z anglického jazyka. 
Soutěže se zúčastnili dobrovolníci z  řad žáků 6. až 9.  ročníku. V  kategorii I. 
poměřili síly žáci 6. a 7. ročníku a s nejlepším bodovým skóre skončili Klára 
Macíčková, Nela Anlaufová, Lyra Wedgbury a David Závacký. V kategorii II. pro 
žáky 8. a 9. ročníku se nejlépe dařilo Davidu Jourovi, Jiřímu Skýpalovi a Marku 
Bělunkovi. Nejlepší řešitelé z obou kategorií, Klára Macíčková a David Joura 
budou v únoru reprezentovat naši školu v okresním kole konverzační soutěže 
v anglickém jazyce v Novém Jičíně.  

Mgr. Simona Karlíková 

• Zpět do školy  

V úterý 28.1.2025 bylo odpoledne ve škole něco jinak. Do lavic si sedli místo 
žáků jejich rodiče. Připravili jsme pro ně dvě vyučovací hodiny – dějepisu 
a prvouky (Člověk a  jeho svět). Rodiče si v roli žáků vyzkoušeli, jak se v naší 
škole žáci učí, jak samotná reálná výuka probíhá.  

Pověděli jsme si také o připravovaných změnách ve školství, o nutnosti práce 
s texty a knihami, o našem zapojení do projektu Pomáháme školám k úspěchu. 
Rodiče si zkusili, jak vizi projektu (ŽÁK SE UČÍ NAPLNO A S RADOSTÍ A SVÉ 
UČENÍ SI ŘÍDÍ) vnášíme do našich vyučovacích hodin.  

Moc děkuji rodičům, že přišli, učitelům, že vydrželi učit s  nadšením 
i odpoledne a věřím, že příště se přijdete také podívat, jak učíme…  

Ivana Machýčková, ředitelka školy 
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• Vycházka do přírody  

Ve středu 19.  2. 2025 jsme se  vydali 
se  školní družinou do  místního lesa. 
Sledovali jsme stopy zvířat, plnili různé 
úkoly a  pozorovali přírodu kolem nás. 
Cestou jsme si zopakovali, čím se v zimě 
krmí lesní zvěř, kdo se o ní stará a jestli 
i my můžeme pomoct. Vycházku jsme si 
užili a už se těšíme na příště. 

Vychovatelky ŠD 

• Lyžáček 2. až 5. třída  

V týdnu od 10. do 14. února se konal lyžáček. Žáci 2. až 5. třídy vyjeli za sněhem 
do  sportovního areálu Odry – Tošovice. Někteří žáci se  s  lyžemi na  lyžáčku 
seznámili poprvé. Pod vedením našich učitelů – instruktorů se  na nich učili 
pohybovat, sjeli první mírný kopeček a na konci lyžáčku sjížděli opravdu vysoký 
kopec. A  ti, co už uměli lyžovat, se po celý týden zdokonalovali a učili se nové 
„lyžařské kousky“. Například jízdu pozadu. Počasí nám po celý týden přálo. První dva 
dny svítilo sluníčko, a i když se od středy před námi schovávalo za mraky, lyžovalo 
se  nám báječně. Nechyběly také závody ve  slalomu a  závěrečné vyhodnocení. 
Každý lyžař dostal medaili a diplom za úspěšné absolvování lyžáčku. 
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ŠKOLA NANEČISTO, ANEB PŘEDŠKOLÁCI VE ŠKOLE  

Vážení rodiče a budoucí prvňáčci Základní školy Kunín  

V měsících duben – květen plánujeme společné schůzky dětí, rodičů 
a pedagogů v naší škole.  

Na našich společných schůzkách se děti seznámí se svými spolužáky, budou 
společně s rodiči trénovat rozvoj motoriky, smyslového vnímání, paměti, 
pozornosti, myšlení a řeči. Dozví se další informace o fungování školy.  

Společná setkání se budou konat vždy od 16.00 hod. 

Termíny budou stanoveny a zveřejněny po zápise.  

Těšíme se na setkání s vámi.  

Pedagogové ZŠ a MŠ Kunín 

Zprávy ze školky 
CO JSME SE UČILI V LEDNU VE TŘÍDÁCH: 

BERUŠKY: 

A máme tady nový rok. Do školky přišli noví kamarádi a my se těšíme na další zážitky. 
Nový rok, nová knížka. Knížka se jmenovala Šedík a Bubi a provázela nás celý 
měsíc leden. Nejdříve jsme se seznámili s 
ko čko u M í l o u , k te r é s e n a půdě 
třípatrového domu narodila tři koťata. Děti 
vyhledávaly číslici tři v knihách, vytvářely 
skupiny o třech prvcích, obtahovaly číslici 
prstem, štětcem i tužkou, hrály pohybové 
hry. Kreslily Šedíka, Lapa, Fouse i kočku 
Mílu. Povídaly si nad obrázky z knihy a 
společně sdílely své dojmy. Při svých 
toulkách Šedík potkal pletenou čepici Bubi 
a začalo veliké dobrodružství. Děti se 
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rozpovídaly, proč se bojí tmy a bubáků, a jak se při tom cítí. Šedík je učil dělit 
se o hračky a pomáhat si. Našli nového přítele netopýra Edu a holčičku Olu. 
Všichni společně si užili spoustu legrace. 
Už teď se těšíme na novou knížku a nová dobrodružství. 

Za třídu Berušek Vlasta Holišová a Pavlína Pazderová 
SLUNÍČKA: 

S radostí jsme přivítali Nový rok. Povídali jsme si o Vánocích, prázdninách a 
také o dárečcích, které si děti mohly donést do školky. Děti se také dozvěděly, 
kdo to jsou Tři králové a jak se jmenují. Pro Tři krále postavily korunky, které 
byly ve formátu 2D i 3D. Na procházce jsme vyhledávali číslice spojené s no-
vým rokem tedy: dvojka, nula a pětka. Do konce měsíce se děti seznámily  
s pohádkami v knihách. Kniha O neposlušných a poslušných kůzlátkách děti 
seznámila s více verzemi příběhu. Děti tvořily vlka, trénovaly jemnou motoriku. 
V  pohádce O červené Karkulce si děti prohloubily pravidla a prevenci při 
komunikaci s cizími lidmi a vytvořily si svou Karkulku. U  O Koblížkovi si děti 
zkoušely smíchat těsto s kvasnicemi i bez kvasnic, pozorovaly rozdíly, 
rozlišovaly čtenou a vyprávěnou verzi pohádky. Dozvěděly se, že verze 
pohádek mohou být různé.  

Za třídu Sluníček Adriana Ličková, Renáta Šťastná, Eliška Jančálková 
ŽABIČKY:  

První měsíc v novém roce jsme pracovali s knížkou POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI 
A KOČIČCE. Začali jsme příběhem – JAK NAŠLI PANENKU, KTERÁ TENCE 
PLAKALA. Vysvětlili jsme si, jak se chováme k hračkám. Povídali jsme si, jak 
pejsek s kočičkou mohli slavit Vánoce. Zavzpomínali jsme na vánoční svátky – 
malovali jsme ohňostroj a děti si do školky mohly vzít jednu hračku, kterou 
dostaly od Ježíška. U příběhu JAK SI PEJSEK S KOČIČKOU DĚLALI K SVÁTKU 
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DORT jsme si povídali o tom, jaké suroviny patří do dortu a k jaké příležitosti 
se dělá. Skládali jsme z hlásek ingredience do dortu a upekli jsme si 
MUFFINY. U příběhu – JAK HRÁLI DIVADLO si děti vyráběly plošné loutky, 
hrály loutkové divadlo a dramatizovaly pohádku BOUDO BUDKO. 
Zavzpomínali jsme společně na VÁNOČNÍ BESÍDKU, kdy děti hrály pohádku O 
SNĚHULÁCÍCH. Poslední příběh byl – O PEJSKOVI A KOČIČCE, JAK SI MYLI 
PODLAH.  Děti se seznámily s pomůckami na úklid. Řekli jsme si, proč je 
důležité uklízet. „Zašpinily“ podlahu (na balícím papíře) a následně ji uklízely. 
Povídali jsme si o osobní hygieně a vyzkoušeli si pokusy s tekutým mýdlem a 
potravinářským barvivem. 

Za třídu Žabiček Nicole Smutková, Silvie Bielová a Iveta Lahresová 
RYBIČKY: 

Nový rok nám začal a my jsme se pustili do nového integrovaného 
bloku s názvem Co se stane, když… První týden jsme si povídali o Třech 
králích. Osvojovali jsme si jejich jména a jejich poslání v minulosti a v 



 27

dnešní době. K tomu jsme využívali krátkou povídku “Tři králové. “ Další dva 
týdny jsme si povídali o tom, co se stane, když onemocníme a když se 
vyléčíme. Vařili jsme čaj a ochutnávali jej, vyráběli jsme peřinky a využívali 
všech smyslů po uzdravení. K tomuto tématu nám posloužila knížka 
“ František a jeho pohádky do postýlky.” Nakonec jsme pracovali s knížkou 
“Rukavička.” Povídali jsme si o rukavicích – jejich barvě, z čeho se vyrábí, 
seřazovali jsme je dle velikosti, třídili dle barev…. 
Těšíme se na další pěkné knížky a zajímavá témata. 

Za třídu Rybiček Markéta Šislerová a Martina 
  

KURS PRVNÍ POMOCI PRO ŠKOLKOVÉ DĚTI 

V  pátek 7.2.  jsme pro děti MŠ objednaly program zdravotních záchranářů 
z Opavy. Tito lidé organizují kursy první pomoci pro školkové děti, což není 
až tak obvyklé. A přesvědčily jsme se my, i děti, že to lektoři opravdu umí. 
Připravit program, zapojit děti s využitím pomůcek. A hlavně, vše, i informace 
i  dovednosti předat s  ohledem a  respektem právě k  věku a  úrovni dětí. 
Děkujeme. 

Za učitele MŠ Renáta Šťastná
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Toulky kunínskou minulostí 
EMILŮV SLIB  

Připomeňme si strhující příběh, který se odehrával na počátku předminulého 
století. Na obraze z rakouských soukromých sbírek se díváte do tváře malého 
Emila, v rukou drží tabulku s nápisem: "Babičko, máš mne ráda".  

"Váš zesnulý otec byl krásný blonďatý chlapec, panského vzrůstu, moderních 
vlastností. Hraběnka byla k němu něžná a srdečná jako matka. Celé hodiny si 
hrála se svýma rukama v jeho loknách nebo mu hladila líce. Tato vřelá láska ji 
usnadnila rozchod s mladou Honrichsovou, která byla až do  roku 1810 její 
deklarovanou dědičkou…" Právě pročítáme vzpomínky hraběnčina žáka, 
velkého nezbedy a pozdějšího generála četnictva Josefa barona Kronenberga 
(1798–1883), dovezené nedávno z rakouských Korutan. Líčí zde pro Walburgu 
Binderovou z  Hohenstrebenu (1840–1923) postavu jejího otce Friedricha 
Emila Schindlera. Naznačuje zde temnou stránku ze  života hraběnky 
Walburgy, její rozchod s baronesou Wilhelminou Honrichsovou (1794–1830), 
milovanou slečnou Mínou, která byla odvezena její matkou baronkou 
Karolinou Honrichsovou, hraběnčinou přítelkyní z mládí, do Vídně. Karolina je 
v  roce 1846 prohlášena za nezvěstnou, již více než 30  let jí nikdo nespatřil. 
Generál Kronenberg píše, že stará baronka odešla s jedním hercem a zůstala 
nezvěstná… Víme, že Mína žila pak ve Vídni u  své starší sestry Kathariny – 
Katynky (1789–1829), provdané za penzionovaného důstojníka Collsona. Rok 
po úmrtí své sestry 28. června roku 1830 v osm hodin večer nešťastná dívka 
končí svůj život skokem u  Řetězového mostu do  kanálu řeky Dunaje. 
V novinách čteme, že na místě byl nalezen pouze slaměný klobouk, pelerína 
a její měšec…  

Do pamětní listiny kostela v Kuníně roku 1813 pak hraběnka Walburga vloží 
svou zpověď: „Od  položení základů tohoto kostela postihlo také její srdce 
a život těžké utrpení. Smrt nevýslovně milovaného vnuka Gustava Schindlera, 
který zemřel 13. února 1812 ve věku 5 let, ji roztrhlo srdce a uvrhlo na pokraj 
beznaděje. Jedinou nadějí a slastí srdce je nyní jeho duchem a  roztomilostí 
mu podobný, nyní 3 roky a 9 měsíců starý bratr Emil Schindler. Ó, uvidí jej 
vyrůst v ušlechtilého a všeobecně užitečného světoobčana !?“  

V lístku, vloženém k hraběnčině listině, pak malý Emil slibuje, že se chce „stát 
dobrým a hodným a tím také vykonat na světě něco dobrého.“ Právě do něj žena 
postižená úmrtím všech svých vlastních dětí, sužovaná těžkou nemocí 
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a balancující na hraně života a  smrti vkládala všechny své tužby a naděje. 
Jemu věnovala poslední část svého života a  jej také hodlala učinit svým 
univerzálním dědicem.  

Friedrich Emil Schindler šlechtic z  Kunewaldu (1809-1867), majitel zámku 
v  Kuníně byl druhorozeným synem hraběnčina tajemníka Georga Schindlera 
a hraběnčiny žačky a schovanky Judity Karolíny Goldové. Narodil se 20. října 1809 
v Kuníně. Po smrti svého bratra Gustava Adolfa byl v roce 1812 Marií Walburgou 
hraběnkou z Truchsess-Waldburg-Zeilu vybrán za budoucího dědice.  

Navštěvoval její výchovný ústav na  zámku v  Kuníně, později byl poslán 
na polytechnický institut ve Vídni a na zkušební cestu po rakouské monarchii. 
Na základě hraběnčiny poslední vůle z roku 1825 se stal jejím univerzálním 
dědicem a po dovršení zletilosti se ujal panství v Kuníně. Značně se zasloužil 
o  povznesení zdejšího zemědělství a  chov šlechtěného dobytka, za  což byl 
císařem roku 1859 povýšen do  šlechtického stavu s  titulem šlechtic 
z  Kunewaldu, krajské město Nový Jičín jej jmenovalo čestným občanem. 
Po vzoru své předchůdkyně také podporoval vzdělávání obyvatelstva a vyvíjel 
lidumilnou a  charitativní činnost, k  níž náležela mimo jiné podpora 
slepeckého ústavu v  Brně. V  roce 1837  se  oženil s  Ernestinou 
Pfundhellerovou (1816-1905) z  bohaté krásnobarvířské rodiny z  Nového 
Jičína a z manželství se narodilo celkem 8 dětí, z nichž 6 svého otce přežilo. 
Svíčka rodu Schindlerů z  Kunewaldu uhasla v  roce 2015 v  dalekých 
Korutanech úmrtím Emilovy pravnučky. Paměť, duch a  ohromné množství 
předmětů rodiny se však na zámek v Kuníně vrátili a dále budou navracet… 

Když 18.  března 1867 Emil na  zámku v  Kuníně umíral, zanechal po  sobě 
odkaz, který převzal po  své velké předchůdkyni. Ta své poselství uložené 
ve vížce farního kostela zakončila slovy: „Kéž jednou vyroste lepší pokolení, 
ze kterého se budu ještě těšit v lepším světě a na jehož život a skutky budu 
moci pohlížet s  velkým pocitem blaženosti.“ Ostatky Friedricha Emila 
Schindlera spočinuly po  boku rodičů a  jeho vlastních dětí v  hrobce 
vybudované nad hrobem hraběnky Marie Walburgy. Svůj dětský slib Emil 
dodržel.

PhDr. Jaroslav Zezulčík
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1. Emil Schindler (pastel, kolem roku 1813)  

2. Emil Schindler (olej na plátně, kolem roku 1813)  

3. František Biela: Kostel Povýšení svatého Kříže v Kuníně (pastel, 1813)  

4. Johann Heinrich Schramm: Emil Schindler (pastel, 1830)  

5. Edward Young: Emil Schindler šlechtic z  Kunewaldu (olej na  plátně, 
kolem 1858)  

6. Emil Schindler šlechtic z Kunewaldu (fotografie, kolem 1865)  

7. Diplom povyšující Emila Schindlera do  šlechtického stavu s  titulem 
šlechtic z Kunewaldu (1858)  

8. Čestné občanství krajského města Nového Jičína pro Emila Schindlera 
šlechtice z Kunewaldu (1860)

8

7
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz,  www.facebook.com/ObecKunin 

Úřední hodiny obecního úřadu: 
Pondělí   8:00 – 11:00   12:00 – 17:00 
Středa   8:00 – 11:00   12:00 – 17:00 

Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků: 
Číslo účtu obce:         1760145389/0800 
Variabilní symboly:        poplatek komunálního odpadu  1345 
                 poplatek za psa           1341 
                 nájem pozemku          2131 
                 stočné                2321 

Starostka:            Markéta Kuběnová    774 703 558 
                 starosta@kunin.cz  

Místostarostka:          Bohuslava Vavříková    608 551 806 
                 mistostarosta@kunin.cz 

Sekretariát/pokladna:     sekretariat@kunin.cz       556 749 342 

Účetní:              ucetni@kunin.cz              556 749 326 

Podatelna/e-podatelna/    podatelna@kunin.cz   556 731 046   
evidence obyvatel:       evidence@kunin.cz    556 731 046 
 
Životní prostředí:        gajdosova@kunin.cz    556 731 043      
                               
Knihovna:            knihovnakunin@seznam.cz  721 459 505      

Výpůjční doba Obecní knihovny: 
               Pondělí   8:00 – 11:00   12:00 – 17:00 
               Středa    8:00 – 11:00   12:00 – 17:00 

Stavební úřad  Kunín: 
Ke dni 1.  ledna 2025 došlo ke zrušení STAVEBNÍHO ÚŘADU v Suchdole nad 
Odrou – tudíž i  našeho pracoviště v  Kuníně. Stavební agenda je přesunuta 
do Nového Jičína.
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Periodický tisk územního samosprávného celku. 

Vydala Obec Kunín, 742 53 Kunín 69, IČ 00600733, dne 03.03.2025. 
Evidenční č. MK ČR E 10210. Vychází 1x měsíčně v nákladu 800 výtisků. 

Uzávěrka 25. dne v měsíci. 

Realizace: www.funprint.eu

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy v Kuníně oznamuje, že: 

ZÁPIS DO I. TŘÍDY ZŠ 
se koná 8.4.2025 v ZŠ Kunín  

od 14.00 – 17.00 hod.  
(veškeré informace k zápisu najdete na stránkách školy www.zskunin.cz ) 

K zápisu se dostaví děti narozené do 31.8.2019 

Rodiče budoucích prvňáčků k zápisu doloží:  
1. Kopie rodného listu dítěte pro ověření údajů.  
2. Vyplněnou žádost o přijetí žáka do I. třídy ZŠ (obdrží ji rodiče v MŠ, nebo si ji 

mohou vyzvednout na ředitelství ZŠ, nebo na www.zskunin.cz).  
3. Zápisní list. 

Mgr. Ivana Machýčková, ředitelka školy




